
Результаты анкетирования учащихся 1-4 классов 

по здоровому питанию 

 

Всего обучающихся 1-4 классов – 224 
Всего обучающихся, принявших участие в анкетировании – 138 

 

1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома перед школой? 

 да – 65 человек – 47% 

 нет – 53 человека – 38% 

 иногда – 20 человек – 15% 

2. Нравится ли Вам питаться в школьной столовой? 

 да - 122 человек – 88% 

 иногда – 5 человек – 4% 

 нет – 11 человек – 8 

3. Каким видом питания в школе Вы обеспечены? 

 завтрак – 138 человек – 100% 

 обед – 0 

 завтрак+обед – 0 

 буфетная продукция – 0 

4. Питание получаете? 

 горячее, иногда теплое –  человек – 89% 

 теплое, иногда холодное –  человек –11% 

 всегда холодное – 0 

5. Какое твое любимое блюдо школьного меню? Почему? 

Самые частые ответы: 
1.Картофельное пюре с мясным гуляшом. Потому что очень вкусно. 

2. Плов из мяса курицы. Вкусно.                                                                                    

3.Макароны с куриной котлетой. Люблю макароны. 

 

6. Какое твое нелюбимое блюдо школьного меню? Почему? 

Самые частые ответы: 

Рыба. Потому что не люблю рыбу. 

Рыбные котлеты. Потому что не люблю рыбу.   

Запеканка из творога. Потому что не люблю творог 

 Каша молочная. Потому что не люблю кашу. 


